



云层遮阳 高温28℃

晚报讯 (记者 孔浩)昨日,我市天气多云间阴,局部有小雨,最高气温仅有29℃,让人感受到了凉爽的气息。今日气温将继续下降,最高气温仅有28℃,明日最低气温将下降到20℃以下,市民一早一晚外出注意及时添加衣物,预防感冒。

市气象部门预报,今天全市天气多云,降水概率10%,南风2—3级,最低气温20℃,最高气

温28℃。预计29日全市天气多云转晴,南风2—3级,气温18—30℃。30日全市天气多云,南风2—3级,气温22—29℃。

昨日下午4时许,省环境监控网站上数据显示,我市的空气质量依然不太理想,除台儿庄区监测点空气质量等级为良外,其余7个监测点的空气质量均为轻度污染。其中,市中区政府最近24小时AQI指数为128,空气质

量等级为轻度污染,首要污染物为PM10;污水处理厂最近24小时AQI指数为138,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5;薛城区环保局最近24小时AQI指数为102,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5;峯城区政府最近24小时AQI指数为115,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为臭氧;台儿庄区环保局最近24小时AQI

指数为83,空气质量等级为良,首要污染物为臭氧;山亭区环保局最近24小时AQI指数为104,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为臭氧;市环保局最近24小时AQI指数为110,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为臭氧;高新区最近24小时AQI指数为123,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5。

开黄标车的看过来 这些区域黄标车限行

晚报讯 (记者 孔浩)市交警部门日前划定了各区(市)黄标车的限行区域,并利用官方微博等于昨日向外界公布。

各区(市)黄标车的限行区域分别为:滕州市:平行路以东、龙泉路以西、腾飞跃路北、北起红荷路以南(不含龙

泉路、腾飞跃、红荷路);薛城区:枣曹路以南、天山路以东、郯薛路以北、长白山路以西(不含上述道路);山亭区:邾国路以西,运河路以南,抱犊崮路以南,世纪大道以东,青屏路以北(不含以上道路);市中区:东外环(人民路至君山路)以西、君山路(建设路至东

外环路)以南、建设路(君山路至香港街东入口段)以西、西昌路以东、人民路以北、胜利路及香港街以南(不含上述道路);峯城区:城区仙坛路(坛山路至承水路)以西、中兴大道(坛山路至承水路)以东、承水路(中兴大道至仙坛路)以北、坛山路(中兴大

道至仙坛路)以南(含上述道路);台儿庄区:城区东顺路以西、广进路以东、运河北岸路以北、长安路以南(含上述道路);高新区:光明路以北、复元三路以西、枣曹路以南、永福路以东(不含枣曹路、复元三路、祁连山路)。

人力资源市场 部分职位 工资指导价位发布

晚报讯 (记者 岳娜 实习生 陈君)市人力资源和社会保障部门日前发布了我市2014年度人力资源市场部分职位工资指导价位。

本次共公布了238个职位(工种)的工资指导价位,包括单位负责人、专业技术人员、办事人员、商业服务业人员、农林牧渔水利生产人员、生产运输工人等六大类,是选取我市范围内不同所有制性质、不同经济效益、不同规模且生产经营正常的200户企业69367名职工的年度工资收入进行抽样调查,再经过汇总、整理、分析的基础上形成的。企业董事每年每人低位数24396元,每年每人中位数58500元,每年每人高位数204000元,每年每人平均数86785元。采矿工程技术人员每年每人低位数33550元,每年每人中位数81770元,每年每人高位数164352元,每年每人平均数92735元。砌筑工每年每人低位数28640元,每年每人中位数30640元,每年每人高位数35900元,每年每人平均数31363元等等。

创业大赛试身手

晚报讯 (记者 张琛)我市日前举办了第二届创业大赛,大赛项目分为四类:创意团队、初创企业、成长企业和创业项目,有创业能力准备创业的自然人或创业团队,在工商注册时间5年以内的企业,具有自主知识产权的创业项目均可申请参加。

各类别分设一、二、三等奖,分别奖励4万元、2万元和5000元,获胜选手可获得创业培训、创业导师“一对一”辅导等政策支持,经评估后还可获得相应的创业补贴和创业岗位开发补贴。对符合条件的企业,可享受最高300万元的小额担保贷款,并由财政部门按规定给予贴息。获胜项目优先推荐给大赛投资基金和创业投资机构进行支持。



装路灯 让夜不再黑

滕州市科圣路两侧的居民今后再也不用摸黑出行了。8月27日,该市政工务处组织工人在科圣路两侧安装路灯41盏。

(记者 姚付林 特约记者 金亮 摄)

5000万元奖励困难学生

本专科生每年奖励1万人

晚报讯 (记者 岳娜)自今年秋季学期起,省财政将每年投入5000万元,用于奖励资助本专科生中品学兼优的家庭经济困难学生,每年奖励1万人。

今年4月,省教育厅印发了《山东省教育厅关于进一步加强高等学校家庭经济困难学生资助工作的通知》,要求按照事业收入的5%提足,用好家庭经济困难学生资助经费,多渠道筹措社会捐助经费,完善以绿色通道、奖助学金和勤工助学为基础、国家助学贷款为主导、社会

捐助为补充的多元化的助学模式。自今年秋季学期起,我省将设立省政府励志奖学金,省财政每年投入5000万元,用于奖励资助本专科生中品学兼优的家庭经济困难学生,每年奖励1万人。

自今年秋季学期起,现有的研究生普通奖学金将调整为研究生国家助学金,范围覆盖计划内招收的所有全日制研究生(有固定工资收入的除外),资助标准为博士每生每年12000元,硕士生每生每年6000元。设立研究

生学业奖学金。省财政按照博士生每生每年10000元、硕士生每生每年8000元的标准及在校人数的一定比例给予支持,具体标准和范围由学校根据实际情况确定。7月起,普通本专科生每人每年申请源地信用助学贷款的额度由6000元提高至8000元,研究生每人每年申请贷款额度由6000元提高至12000元。秋季新学期开学后,全省高校将新增资助经费1000余万元,全部用于奖励和资助家庭经济困难大学生和品学兼优的学生。

购买金可儿,好礼相送,惊喜连连

人的一生大约有1/3左右的时间花在睡眠上。睡眠是人类生存的本能,良好的睡眠是身心健康的基本保证。其实,一张完美的床垫,就能改变你的睡眠质量。最近,我们有一个欣喜的发现,在枣庄开元凤鸣山庄的大堂里,多了一张“天逸之床”床垫,一张使人健康睡眠的床垫。

“天逸之床”床垫是美国金可儿公司通过对下榻开元旗下五星级酒店宾客睡眠习惯和特点的充分调查、研究,并根据亚洲人的工程学原理,历经数月的研发、测

试、设计而成。现在,开元旅业集团旗下所有开元名都的客房,都采用了这种床垫。金可儿睡眠产品已成为权威的ICA(国际脊骨神经科学会)和FCER(国际脊椎教育研究基金会)全球唯一认证的床垫品牌。金可儿目前也是全球高端酒店市场占有率第一的床垫品牌。现酒店推出优惠活动,凡是购买酒店金可儿一套(床垫和床架),可享受原价的9折优惠,并赠送酒店价值1080元的标准双床房券一张和价值168元迪美红酒一瓶。“天逸之床”轻松带回家,让您每天都拥有好的睡眠。